

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD DE MADRID

**25782** *Resolución de 10 de agosto de 2015 de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario de Getafe por la que se procede a la corrección de errores del pliego de prescripciones técnicas del expediente PACP 2015-1-30 para la contratación de gasas y compresas.*

Apreciado error tipográfico en el pliego de prescripciones técnicas que rige el procedimiento abierto para la contratación de gasas y compresas PACP 2015-1-30, publicado en el BOE n.º 181, de fecha jueves 30 de julio de 2015, se procede a su rectificación, pudiéndose obtener el mismo corregido, en la página web: [www.madrid.org](http://www.madrid.org) o solicitándolos en el correo electrónico: [sersum.hugf@salud.madrid.org](mailto:sersum.hugf@salud.madrid.org); dicha corrección afecta al lote 9 en descripción y unidad de medida y debe decir "sobre 5 unidades estériles".

En base a los artículos 141 y 159.1 de la Ley de Contratos del Sector Público, no procede ninguna modificación de celebración de mesas ni del límite de presentación de ofertas.

Getafe, 10 de agosto de 2015.- El Director Gerente P.A. El Director Médico.

ID: A150037784-1